
gemeente 

Twenterand 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 	17-07-2018 

Tijd 	19:30 uur 

Locatie 	Raadszaal 

Voorzitter 	Drs. A.E.H. van der Kolk 

Aanwezigen 	G. Albersen (GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), F. Bramer-Hegen (CDA), W. 

Dekker (GBT), M.J.A.  Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. 

Huisjes (CU), j.j. jonker (SGP), H. Kerkdijk (CDA), H.R.G. Kobes (VVD), J. 

Kuilder (CDA), G. Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), Hj. Pape (GBT), 

S.M. Reusken (PvdA/GL), F.M. Smelt (CDA), G. Smelt (CU), F. Stolte (GBT), A. 

van Veen (GBT) en E.F. Veltmeijer (PVV) 

Afwezigen 	J.H.N. Sloot (GBT), J.  jager-Lubbelinkhof (GBT) 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 
- Ga naar  www.twenterand.n1 
- Kies "Bestuur & Organisatie" en vervolgens "Uitzending vergaderingen" 
- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 
Dit geluidsbestand c. q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

1 	Opening 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

2 	Vaststelling agenda 

De fractie PvdA-GL verzoekt een motie vreemd (M14) te agenderen inzake 

natuurbelevingscentrum Veenmuseum-Engbertsdijksvenen. 

De raad stemt in met dit verzoek. De motie wordt toegevoegd als agendapunt 10A. 

De voorzitter stelt n.a.v. overleg met de fractievoorzitters voor agendapunt 10 

'Continuering Rekenkamerfunctie WT4' over te hevelen naar de akkoordagenda. 

De raad stemt hiermee in. Dit wordt agendapunt 8. 

De voorzitter stelt op verzoek van een raadslid voor om het onderwerp 

`Ontwerpbegroting 2019 Omgevingsdienst Twente' over te hevelen naar de 

bespreekagenda. De raad stemt hiermee in. Dit wordt agendapunt 10. 



De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

3 	Vragenhalfuurtje 
De PVV stelt vragen over 'Kosten sgraffito'. 

PvdA-Groen Links stelt vragen over 'gebruik gronden Natura 2000 en in het 
bijzonder de Engbertsdijksvenen'. 

4 	Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 3 juli 201 8 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5 	Vaststelling besluitenlijst d.d. 12 juni, 19 juni en 3 juli 2018 
De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 

6 	Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de 
procedurevoorstellen vastgesteld. 

Akkoordagenda 

7 	Verordening tot wijziging van de Algemene Subsidieverordening Gemeente 
Twenterand 201 7 
Concept besluit: 

Vast te stellen de volgende verordening tot wijziging van de Algemene 
Subsidieverordening Gemeente Twenterand 201 7: 

Artikel I 

De Algemene Subsidieverordening gemeente Twenterand wordt als volgt gewijzigd: 

A. In artikel 1 Begripsomschrijvingen wordt sub i (volgend op sub h) toegevoegd: 
"Onder een regionaal werkende instelling wordt verstaan een instelling die voor 
meerdere gemeenten werkt en op substantiële wijze wordt gesubsidieerd door deze 
gemeenten. 
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Artikel II 

De Algemene Subsidieverordening gemeente Twenterand 201 7 wordt als volgt 

gewijzigd: 

A. In artikel 17 lid 4 wordt de tekst vervangen door: "Indien er sprake is van 

meerdere subsidie-verstrekkers dan zijn de leden 2 en 3 niet van toepassing omdat 

bij deze subsidieverstrekkers maatwerk plaats vindt." 

Artikel III 

Deze verordening treedt in werking op 1 augustus 2018. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

8 	Continuering rekenkamerfunctie WT4 

Concept besluit: 

1. De samenwerking in WT4-verband op het gebied van de rekenkamerfunctie te 

continueren; 

2. Stichting Rekenkamer-West Twente te verzoeken om binnen de huidige 

financiële kaders een geactualiseerde detacheringsovereenkomst aan te gaan 

met Necker van Naem; 

3. Mevrouw mr. Marijke van de Plasse voor de periode 1 januari 2019 tot en met 

31 december 2023 te benoemen als directeur van de Rekenkamer West 

Twente; 

4. Bij bovenstaande punten het voorbehoud te maken dat ook de gemeenteraden 

van de andere drie WT4 gemeenten hiermee instemmen. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

Bespreekagenda 

9 	WGB omgevingsvergunning Beerzerhooiweg 1 te Beerzerveld 

Concept besluit: 

1. de bij dit besluit behorende zienswijzennota vast te stellen; 

2. een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de aangevraagde 

omgevingsvergunning eerste fase van 27 juli 2016 ten behoeve van een 

zeugenhouderij aan de Beerzerhooiweg 1 in Beerzerveld. 
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Bij monde van de heer M.J.A. Elzinga wordt namens de fracties GBT, CU en VVD een 
motie ingediend (bijlage M15). 

Stemverklaring de heer H. Kerkdijk (CDA): 

De CDA fractie dat zult u gemerkt hebben in ook de besprekingen vanavond, is 
eigenlijk tegen nieuwvestiging, we houden het nog steeds op nieuwvestiging maar wij 
hebben inmiddels begrepen dat wij alleen staan. Wij hebben ook begrepen uit de 
toelichting van de wethouder, met dank, dat het weigeren van de verklaring leidt tot 
het weigeren van de vergunning en dat er dan een groot risico van een schadeclaim 
speelt, eigenlijk hebben wij daarom besloten tandenknarsend om dan toch maar voor 
te stemmen, dus voor het verstrekken van een verklaring van geen bedenkingen. 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen. 

De motie wordt in stemming gebracht en aangenomen met 19 stemmen voor en 2 
stemmen tegen. De fracties SGP en PVV stemden tegen. 

10 	Ontwerpbegroting 2019 Omgevingsdienst Twente 

Concept besluit: 

bijgevoegde zienswijze ontwerp Programmabegroting Omgevingsdienst Twente 
(ODT) 2019 indienen bij het dagelijks bestuur van de ODT. 

Toezegging:  
- Portefeuillehouder Van der Kolk zegt toe de vraag van de VVD inzake frictiekosten 

schriftelijk te beantwoorden. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

10A 	Motie vreemd PvdA-GL inzake natuurbelevingspark Engbertsdijksvenen 
Bij monde van de heer S.M. Reusken wordt namens de fracties PvdA-GL en CDA een 
motie ingediend (bijlage M14). 

Naar aanleiding van het debat en de toelichting van de wethouder geeft de fractie 
PvdA-GL aan de motie in te trekken. 

11 	Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering op 
17 juli 2018 om 22:36 uur. 
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de griffier, 

Aldus vastgesteld in de openbare 

vergadering van 2 oktober 201 8 
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